



Identifikace k Odvolání proti Oznámení a ukončení administrace Žádosti o dotaci v rámci PRV 2020-033 -007-003-134 vážící se k projektu Nákup zemědělské techniky_JV (fiche 3), MAS Rozkvět, z.s. výzva PRV č. 7

Žádost č. 2020-033 -007-003-134

Název: Nákup zemědělské techniky_JV

Žadatel: Jiří Valter

Odvolání předáno osobně p. Jiřím Valterem st. v kanceláři MAS Rozkvět, dne 16.9.2020

Důvodová zpráva:

V 7. výzvě PRV bylo přijato 103 projektů, mezi nimi i projekt pana Valtera. Ten byl v rámci administrativní kontroly vyzván 2x k doplnění.

Vzhledem k tomu, že Žádost o dotaci (ŽOD) po druhé výzvě doplněna nebyla (datum doplnění do 18.8.2020 včetně), bylo mu dne 28.8.2020 zasláno ukončení administrace v souladu s pravidly (19.2.1. **Obecné podmínky**):

4.3. **Administrativní kontrola a kontrola přijatelnosti Žádosti o dotaci na MAS ...**

b) v případě, že při administrativní kontrole zjistí MAS, že je nutné opravit nedostatky, vyzve žadatele s pevně daným termínem k doplnění Žádosti o dotaci minimálně však 5 pracovních dní. Žadatel může provést opravu maximálně dvakrát. **V případě nedoplnění ve stanoveném termínu ukončí MAS administraci dané Žádosti o dotaci z důvodu nesplnění podmínek Pravidel pro předložení Žádosti o dotaci,..**

Nedodržení těchto podmínek Pravidel PRV by mělo za následek finanční postih MAS.

Žadatel se v odvolání domáhá vrácení ŽOD do administrace, z důvodu zdravotní indispozice, konkrétně, že měl nařízen klidový stav a byl pod vlivem analgetik. Dle doloženého zdravotního záznamu přišel p. Vater na kontrolu dne 18.8.2020 cca v 9 hodin, a doporučený klidový stav ani analgetika již indikována nebyla. Doplnění bylo možné do 18.8.2020 do půlnoci, **(od 11. do 18.8.2020)**.

Dále žadatel v odvolání uvádí, že mu 2. výzva k doplnění dorazila do spamu. To se však u první výzvy k doplnění a ani u oznámení o ukončení nestalo, takže se **informace jeví jako nevěrohodná.**

Současně po celou dobu, kdy byl žadatel vyzván k doplnění, byla jeho žádost pro doplnění zároveň zpřístupněna i na jeho účtu v Portálu Farmáře, měl tedy možnost reagovat také na tuto informaci (V případě vrácení ŽOD k doplnění je na úvodní straně v Portálu Farmáře uveden stav žádosti – čeká na zpracování žadatelem, což je přepnuto ze stavu čeká na zpracování MAS). **Portál farmáře jako povinný komunikační prostředek běžně žadatel jako příjemce nárokových dotací využívá a informace zasláné e-mailem MAS nebyly jediným technickým prostředkem, kterým byl žadatel na nedostatky upozorněn.**

Není v silách pracovníků MAS a ani jejich povinností při objemu prací, které s výzvou PRV souvisí, a při takovém množství projektů navíc monitorovat průběžné plnění běžných povinností každého žadatele. **V pravidlech 19.2.1 Obecné podmínky:**

2. **Způsob komunikace MAS/SZIF se žadatelem/příjemcem dotace**

... **Komunikačním nástrojem mezi MAS a žadatelem je zejména osobní jednání. V případě informování a vyzývání žadatele v rámci administrace projektu je nutné zaslat dopis/zprávu datovou schránkou, poštou doporučeně nejlépe s dodejkou, emailem s elektronickým**



podpisem, **emailem s dokumentem elektronicky podepsaným v příloze**, případně předat osobně proti podpisu žadatele.

Žadatel/příjemci dotace je na Portálu farmáře k dispozici nastavení zaslání informačních emailových zpráv na jím definovanou emailovou adresu o zveřejněných odeslaných dokumentech ze SZIF k administraci konkrétní žádosti, které jsou na Portál farmáře zasílány. V případě nenastavení této možnosti zaslání informačních emailů žadatelem/příjemcem dotace a i v případě, že žadatel/příjemci dotace informační email nebude doručen, nebude na toto brán zřetel v případném odvolacím, resp. přezkumném řízení po ukončení administrace žádosti, z důvodu zmeškání lhůt.

Tuto situaci adekvátně pravidlům PRV řeší také interní předpisy MAS, dle interních postupů MAS: V případě, že při administrativní kontrole zjistí kancelář MAS, že je nutné opravit nedostatky, vyzve žadatele k doplnění Žádosti o dotaci s pevně daným termínem, **minimálně však 5 pracovních dní**. Žadatel může provést opravu maximálně dvakrát. **V případě nedoplnění ve stanoveném termínu ukončí kancelář MAS administraci dané žádosti o dotaci z důvodu nesplnění podmínek Pravidel pro předložení žádosti o dotaci**. O výsledku provedených kontrol je žadatel informován kanceláří MAS do 5 pracovních dní od ukončení kontroly emailem.

Dokumentace odesílaná z MAS byla vždy odeslaná v den ukončení kontroly.

Pracovníci kanceláře MAS v administrativních postupech nepochybili a žadatel nemá nárok na vrácení žádosti o dotaci do procesu administrace.

Návrh usnesení k projednání Dozorčí radou MAS Rozkvět:

Vzhledem k tomu, že žadatel nesplnil administrativní postupy dle platných Pravidel Programu rozvoje venkova, nelze na jeho odvolání reflektovat kladně a tímto se zamítá.

MAS nemá žádnou možnost obnovit administraci projektu žadatele.